Description

Inspired by traditional Italian Venetian plaster, the Earthaus Marble Finish is a very fine grained formula that is polished by burnishing for an ultra-smooth and reflective finish. The darker the color, the more color variation and mottling will appear with burnishing. Marble Finish is not suitable for showers.

Substrate Preparation

Marble Finish is formulated to be applied over primed level 4 finished drywall or previously painted wall (primer with added Primer Grit).

Marble Finish | Materials Summary

 Primer Grit 	3 lb	1 cup/gallon of primer
2. Stone Plaster	32 lb	300 sqft: 1 coat
3. Marble Plaster	30 lb	500 sqft: 1 coat
4. Mineral Pigment	varies	1 pack per bag of plaster
5. Olive Oil Soap Sealer	1 qt	700 sqft: 1 coat

Sample Kit

The Marble Finish Sample Kit comes pre-pigmented in your Earthaus Palette color of choice and includes all of the materials in sample sizes. The Kit will make up to 8 sqft of Marble Finish.

Marble Finish Resources:

See: Marble Application Information to view

- Earthaus Marble Finish Sample Kit | Application Guide
- Earthaus Marble Finish Care & Maintenance Guide
- Earthaus Marble Finish | Video Tutorial Application Guide Series

Earthaus Plaster, LLC

Last Updated 11/1/22